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 ? י שירותיםולמה הוא חיוני לרשתות ספק OAM מהו (א 1

 (? )לנמק!(user, control, managementהוא שייך )רשתי לאיזה מישור  (ב
 לרשתות חבילה. OAMדוגמאות של פונקציות  3תנו  (ג
 PM (Monitoring Performance?)( לבין Fault Management) FMמה ההבדל בין  (ד
  ?QoEולא  QoSולמה מודדים  QoEמהו  (ה

 בעיות.( 3? )להסביר לפחות MPLS-הפרוטוקול פותר  IPאיזה בעיות של רשתות  (א 2

  .MPLS-ב מחסניתה לששימושים  שני להסביר לפחות (ב
 ?pseudowires מאפשר MPLSאיך ו pseudowireמהו  (ג
 (.יםLSR-בו בלינקיםיש להתייחס לתקלות ? )ברשת מתגבר על תקלות MPLSאיך  (ד
 ?Ethernetלבין  MPLS ןההבדלים העיקריים בי םמה (ה

 הבאים: האבטחה תסבירו את מנגנוני 3

    source authentication  ב(  authorization (א
 confidentiality  ד(   integrity   ג(

 ?Diffie-Hellmanשיטת הן נפתרות בואיך  symmetric keyמה החולשה של הצפנות  (ה

 ? routingמרשת בעלת פרוטוקולי  SDNואיך שונה רשת  SDNמהו  (א 4

 (.5מתוך  3לפחות להסביר )  ?SDNאורית מהן האבסטרקציות שעליהן נבנית תי (ב
  ובאיזה מובן הוא ממשק ולא פרוטוקול? SDN-מהו ממשק דרומי ב (ג
 של משאבי חישוב?( virtualization)מהי ווירטואליזצה  (ד
 ?לשרוד יםספקי שירותעשויה לעזור ל NFVואיך  NFVמהו  (ה

    ?TDMרשת ב (frequency) תדר שלכיצד מועבר מידע  (א 5

 ?החביל ותדרך רשתל תדר שלמה קשה להעביר מידע  (ב
 ?רשתות חבילהדרך ( Time of Day)ל זמן שלמה קשה להעביר מידע  (ג
 ?רשתות חבילהאיך אפשר בכל זאת להעביר זמן מדוייק דרך  (ד
 (.הבדלים 3)להסביר לפחות  לצורך זה? 1588לבין  NTPמה ההבדלים העיקריים בין  (ה

 בהצלחה


